4 N
EA=AELUNCHITD
—fiRD=ALLICDULT
Ehb LJ_?;ZJ
JX,
\ W,
SAEAYEHASAR Y BV TERESRLID)D, (3] ROXMED IO L 2HHE L.
CERTEEICE LI, ZALEENZELASH sin0, )= sind , cos(0, T):sin.(T—t‘)),
WONDLIH b, ~BOBPEZAFTHRL L in? sin?
REEATCE D ST 2 A E TR = mﬂo,n=§ﬁ$%ﬁ
ﬁ?ﬁ%g%wﬁiﬁﬁgéﬁ@afuﬁwlo@ (7] AABCIZ 5T
A LB N E 558, E@mo=AB T30 ¢ asin? 1 sind
HiZ 2 A2 & > CTHES 5. sin(0, 1) === =
AABCIZBWT ZADKH . _ sin(7—6)
0, LCONH T, a=BC, 7 cos(f, T)=sin(r—0, 1)=""5
b=CA, c=ABDL X, # ” p [RI4] kofis ko X,
6, 7(0°<o<r<180°) T Ar Dcos(15°, 45°) @sin(30°, 45°) @tan{45°, 75°)
$rSmlEROL e b Y © (R 5] KOKAHL D D= & % FEHE &
T4, sin2(0, 1) +cos?(8, T)
a +2sin(f, 7)cos(8, T)cosr=1
sin(@, 7)=— _ -
¢ BT, —BOSHLE R COREDE o
cos(8, 7)= b, tan(8, T)——Z— BIrs.
¢ 0. 1) AC B
sin(@, 7
L7zdo T, tan(f, 7)= cos@ 77

B Y 3L,

(1] sin(30°, 60°)=cos (30", 60°)=::7%fr
tan(30°, 60°)=1

(1] R Lo T L RRA,
sin(d, 20)=cos(8, 26), tan(9, 26)=1

(2] atf=roL s, RAFKYIDOI L ERY,

sin{a, 7)=cos(B, 7)

cos{a, 7)=sin(B, 7)

tan(a, 7)tan(B, 7)=

BT =90" D& X ITiZH Z

IZ sin#, cos#, tanf TIFET.
Thbh

sinf=sin(@, 90°), cosf@=cos(f, 90°),
tan@=tan (8, 90°)
Thbh,
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(5l 2] cos(0 N= B c
- ccosf —acos?
c [
=cosf—sin(f, 7)cos? A ‘ ¢ H
7255 cosf@=cos(f, T)+sin(f, T)cos? &7z b,
RONEEEIE D,

sin(r—8) =sin¥cosf —sinfcos’

b+acos?
¢

H 5V cosf= &b

cosf=cos(#, 7)-+sin(d, T)cos?
THbH. F7-sinf=sin(@, 7)sin7 TH 5.
(53] D% P % AT TUHA a TRTHS
BT o CTaALZ BT
P2 pCRETHE, & P

D213 PBsinf THHN S ‘

atan(a, B)sing
sinBsina A ¢ B

“ sin(8—a)



__tanBtana
tanf —tana

(51 4] MEIWZB->TA, BE®

Bilidia T b 2 WA, B A
LIFEOPHMERIEEAB TN\
EDLRTHN, FREFhe B B
Thole, TDLE A «@ B
AP=atan(g8, 180°—a)=a%
$oT, MIBIZRD LI 1275,
APsina=aSinaSinﬂ _tanatanf

sin(a+p)  “tana+tang

(5] HDLS i, MEPSDOHmEI»h=ABTH
5 AMEP Mo EOINDTEM OMAD «,
WHEICE > 7ZTEM OWA? g Thoi:,

A
4
B L N

COEEMOMEDSDE S MN X
hiAL=MN: ML & h —#0=fAk % Hn

_, ML _
MN =h—+ htan(8+a, 28)

_, sin(f+a)
sin(f—a)
ERENE, B, LAML=§—a, 7 a D fA
DEESFADHEICLTHEY LD,

[ffle] AABC 2B\ T

sin(A, A+B)=sin{4,C)

cos(A, A+B)=sin(B,C)

tan(A, A+B)=sin{A,B)
MDD,

a=bsin (4, B) =csin (4, C)
THLPLRNEHS.

a _ b ¢

sind  sinB  sinC

[l 71 AABC i2BWT A
a=CD+BD
=phcos(C,7)
+ccos(B, 180" —7)
THHIE ©c L2 ¢
asin? =bsin(7+C) + ¢sin(¥ —B)
L, FRRICROND MY 7.0,

bsin? =csin (¥ +A) + asin(r —C)
csin? =asin (¥ +B) + bsin (r — A)
2RI ENEND, ¢ ENTTINR, FADOKIC
a®PWiF-bors|l &
(024 —a?)sin?
=2bcsinTcosA+2cacos?sinB—2abcos?sinC
sinB sinC)
b ¢

=2bcsinTcosA+2abccosT (

=2bcsin7TcosA

L oT (b2+c2—a?)sin? =2bcsin? cosA
a?=b*+c2—2bccosA

/5. ZZETREFHOEIIMEDN T,

L72ho T, A=90" 2 Z A NIT=FHOEEOEH

HELNhS,

— WA X B RO =AE
i, AIXEBERTERT ¥
b, Thhb, X, Yo 6
A PT0°<r<is0’)c
HOLPREBELEER S,

XY FHTHEAE O 2l
FELOME LIS 2 5P ORKERL P(X,Y) &
TA5EE, XUOIEDE » & IEFENE - 7-851%
OP D% ¥4 0 OfH, ERERD L) ICEHT 5.

cos{f, r)=X, sin(@, 7)=Y

(6] kofizRo X,
@ cos(r, 1) @ sin(0", 7) @ tan(0°, 7)
@ sin(r, 7) ® cos(0°, 7) ® tan(r, 0°)
BRI X 0T ar bOBEBON
HREY=Xtan(a, 7)+0eEIF S, F/¥EaD
Ai3 X=acos(#, ), Y=asin(f, 1) TEIND,
BEAERE vy & ORI
x=X-+Ycos¥, y=Ysin7
THb, Liho>7T, x=cosf, y=sinf & ¥

. _v__ ¥ _ sind

sin(6, 1)=Y sin?  sin?

cos (8, T)=X=x~Ycos7’=M
sin?

THhb,

(7] BIREEETER O &R P(X,Y) DM
OP i3 OP?=X2-+Y242xycos? THzZ BN A L%
~L, RXEFEHE L.
sin?(8, )+ cos(9, 7)
+2sin(f, T)cos(f, rcosr=1
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[ 8] BT X24Y2=1 RSN 5l
12 &b xy BEETIX

x%sin?’ —xysin27 + 2 (1 +cos?r) =sin?7
BT EERYE.
(R 9] M X2+Y2=113, EZCHEME vy 2R ROHE

y c:ﬁa% IR L 7= T ACHE A ' y' ¢

LA .
2cos2l ZsinZ—T~
2 2
ERENBZEERL, TOMBISY, YHORH
D2ESHEEME T AEATHLI LRV,
[f518] X=cost, Y=sint (0° =t <360°) IHikiDFE
AXx2+y2=1%LL, t=0", 90°DEL EZFNFN
X, YHOEDHZ DL, BHOTHY=2X
BhbDIFRDELETH A,

Y 7
== L orl=+
tant e _tan<2 7’) +1

T/, BHEO/P EFEAO & Ol
OP?=1-sin2tcos? TH-T, #O®|K, w/HDIE
BEBHDIT |sin2t|=1DL E, Thbb |tant]=1
DEETHA.,

[l o] #hi#t X=acos(8, T), Y=0sin(0, 7)iZ

axbh DL ZFEMT, EREETOLFRERG
{bxsin?+ y(a—b)cosT}?

+a2(y2—b%)sin?r =0

F -l X=acosf, Y=bsinf IIERTEET
b2(xsin? — ycosT)2+a?(y?—b%sin?’) =0

ERVIEHTHBD, a, bEBATHICTSZ LIk

TERWn,

[(B110] sin(r—0, r)=cos(d, 7)

cos(r—@, r)=sin(0, 7)

tan (¥ —6, 7)=cot(d, 7)

r=90"D & FFMRD=ZALDOAATH L, FLEHIE

EROXDPLELNED, ML ThiEdrDoLN

. RHAEERECTH 0 (s 2B BAIE LD

PX,Y)EThE, r—0 o3+ AEMEMQI

AR CIE R MO &SR Y =X, T bbif &

Y
e
Y
Xér;. X
Q
Y=X 7’—49)
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QU, X)W hbhbTéHsb.
[E] ZARONATHRZALTEERETL L

sin(A4, A+B), cos(A,A+B), tan(A,A+B)
P, H2EETHACIITIVWEL, EAER

sin(A4,C), cos(A,C), tan(A,C)

TRESNS, LAL, 22 CREREMEHAC IS
%2 HMEMAB, CEBOhTMELC2M0, T4ED
ZEERALLOT, —HEZARONHE Lo,

(A10] kX z R+,

@ sin(@, 180°—7) =sin(180°— 4@, 7) =sin(6, 7)

@ cos(0, 180°—7)=—cos(180°— 84, 7)
=cos{—8, 7)

® tan(g, 180°—7) =—tan{180°—@, 7)
=—tan(~8,7)

@ sin(—0, r) =sin(8, —71)=—sin(8, 7)

® cos(—8, 7) =cos(8, —7)

® tan(—@, 7) =tan(6, —7)

[f11] cos(r—90°, 7)=sin(90°, 7) = .1 ,
sin?
1
i = - <
[sin(8, 7)|= el [cos(8, T)|= ST

MY LD & R,

[f12] AABC l2BWT, kX z Rt
sin(A4,B)=cos(—=C,B)=—tan(—A,C)

T, WATESRELLE IR RS,
sin(A4, B) =cos(C, B) =tan(A,C)

[f13] KROEX % FEHA &,
© sin{a+8, 7)=sin{a, 7)cosf+cosasin(8, 7)
@ cos(a+p, )
=cos(a, 7)cosp—cos(a—7)sin(B, 7)
® sin(8, 7)sin(r, 6)=1
@ tan(0, 7)cos(r, 8)=-1
® cos(@+7, ¥)=~sin(0, T)
® sin(@+71, 7)=cos(—6, T)
@ cos(20, 0)=sin(—0, 6)=—1
sin(26, #)=cos(—6, )
=-—tan(20, 0)=2cosf
@ sin(2a, 7)=2sin(a, 7)cosa
cos(2a, 7)=cos2a—2sin(a, T)cosacos?

(R LT T = SR L)



